

മായി പരിചയപ്പെടുന്ന ഗവണ്ണങ്ങളുടെ ഇടത്തുഭാഗത്ത് കവരത്തി ഡിസ്ട്രിക്ട്സിലെ ഡോക്ടർ പോൾ

മേന്മിനെ നിബ്ബന്ധിച്ചുണ്ടെന്നെ ലക്ഷ്യം ചെയ്യുന്നതിൽ തൽപര്യമുള്ള എല്ലാവരും അനുസരിച്ചിട്ടുണ്ട്.

വത്തു ചേർച്ചകൾ

ലക്ഷ്യം ചെയ്യുന്നതിൽ തൽപര്യമുള്ള എല്ലാവരും അനുസരിച്ചിട്ടുണ്ട്.



കവരത്തിയിൽ—ഗവണ്ണങ്ങളുടെ കാര്യം

കോയ, കല്ലേനി, അന്ത്രാത്തു, ആക്കത്തി, കവരത്തി, അമ്മേനി, കടുമത്തു, കിളത്തൻ, ചെത്തിലത്തു, ചിത്തം എന്നിവയ്ക്കു ചേർച്ചകളുണ്ട്. ഇവയുടെ സമ്പന്നത്വം കല്ലേനി, തിരുക്ക, ചെറിയം, സുഹരി, ചെങ്ങന്നൂർ, തിണ്ണൂർ, ചെറുവിലാത്തി, മുതലായ ഏതാനും ഗ്രാമങ്ങളിലുണ്ട്. ഇവയിൽ അമ്മേനി മുതലുള്ള അഞ്ചു ചേർച്ചകൾ കേരളകർണ്ണാടക ജില്ലയിലാണ് ചേർത്തിട്ടുള്ളത്. ഈ ചേർച്ചകളെ 'അമിനീചേർച്ചകൾ' എന്നും പറയാറുണ്ട്. മാറ്റ ചേർച്ചകൾ എല്ലാം മലബാർ ജില്ലയിൽ കേരളകർണ്ണാടക ജില്ലയിലും ചേർത്തിട്ടുണ്ട്. തിരുത്തലില്ലാത്ത മാറ്റം കർണ്ണാടക ചേർച്ചകളും മലബാർ ചേർച്ചകളും മലബാറിലെ ചോലയൂർ ഫക്ടറിൽ ചേർത്തിട്ടുണ്ട്. വാസ്തുവത്തിൽ കേരളകർണ്ണാടക ജില്ലയിലും ചേർത്തിയ ചേർച്ചകളും മലബാർ ചേർച്ചകളും തമ്മിൽ യാതൊരു വ്യത്യാസവുമില്ല. അവരുടെ ഭാഷയും ആചാരങ്ങളും മതവും പ്രശ്നങ്ങളും കഷ്ടപ്പാടുകളും എല്ലാം മലബാർ ചേർച്ചകളിലെ ജനങ്ങളുടേതുതന്നെയാണ്. കഴിഞ്ഞ കാണേണ്ടി മാറിയതനുസരിച്ച ചേർച്ചകളിലെ ആകെ ജനസംഖ്യ 20828 ആകുന്നു.

മിനിക്കോയിയും

അന്ത്രോത്തു

1120 എളുപ്പ വിസ്താരമുള്ള മിനിക്കോയ്ക്ക് ആണ് ഇവയിലേറ്റവും വലിയ ചേർച്ച. അതേ സ്ഥാനം 1067 എളുപ്പ വിസ്താരമുള്ള അന്ത്രോത്തിനാകുന്നു. കോയ്ക്കോടുമേത്തു കിടക്കുന്ന അന്ത്രോത്തിലേക്ക് കോഴിക്കോട്ടുനിന്ന് 123 നാഴിക ദൂരമുണ്ട്. അന്ത്രോത്തിനും കല്ലേനിയിലേക്ക് 47-ഉം അവിടെനിന്നും കവരത്തിയിലേയ്ക്കു 70-നാഴിക അകലമുണ്ട്. മംഗലാപുരത്ത്നിന്ന് അമ്മേനിയിലേക്ക് 130-ഉം, അവിടെനിന്നും കടുമത്തിലേയ്ക്കു 6-ഉം, കിളത്തനിലേയ്ക്കു 30-ഉം, ചെത്തിലത്തേയ്ക്കു 35-ഉം, ചെത്തിയിലേക്ക് 43-നാഴിക ദൂരമാകുന്നു. ഏറ്റവും തെക്കുകിടക്കുന്ന മിനിക്കോയ്ക്ക് കോട്ടയിൽനിന്നും 220-ഉം, കോഴിക്കോട്ടുനിന്ന് 242-ഉം അന്ത്രോത്തിലേക്ക് ചേർച്ച

കളും മലബാർ തീരവും തമ്മിലാകുന്നു. കടലിലാണ് ഈ ഗതഗതം നിർവ്വഹിച്ചുപോന്നത്. മിനിക്കോയിൽ 50 ടൺ കയറാവുന്ന മൂന്ന് കടലോട്ടം 100-ം 120-ം ടൺ കയറാവുന്ന മൂന്നു കടലോട്ടമുണ്ട്. ഇവയിൽ ചെറിയവ മലബാറുമായുള്ള കച്ചവടത്തിനായി ഉപയോഗിച്ചുപോന്നു. 18 മുതൽ 30 വരെ ടൺ കയറാവുന്ന നാല്പതോളം കടലോട്ടം അന്ത്രോത്തിലും, 15 മുതൽ 48 വരെ ടൺ കയറാവുന്ന 60 കടലോട്ടം മിനിക്കോയിൽ കർണ്ണാടകചേർച്ചകളിലുണ്ട്. മാറ്റ ചേർച്ചകളിലുണ്ട്. ഏതാക്കണമെന്നാൽ ഈ തോതിൽതന്നെ കടലോട്ടം പായ കെട്ടി സഞ്ചരിച്ചിരുന്ന അവ കാറ്റാടിയെടുക്കുന്നതിൽ വലിയ അപകടമെന്നും കൂടാതെ കാര്യങ്ങളും സാധാരണയായി തെക്കെ അറ്റത്തുള്ള മിനിക്കോയിക്കാർ കണ്ണൂർ വടക്കെ അറ്റത്തുള്ള അമ്മേനിക്കാർ മംഗലാപുരത്തും കന്യാ

പ്രാർത്ഥന. നാവികവൃദ്ധം വർദ്ധിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നതിനാൽ നാവികസേനയുടെ പ്രാർത്ഥനയും സമ്പൂർണ്ണമായും ചെയ്യാൻ കഴിയും. നാവികസേനയുടെ പ്രാർത്ഥനയും ചെയ്യാൻ കഴിയും. നാവികസേനയുടെ പ്രാർത്ഥനയും ചെയ്യാൻ കഴിയും.

'അന്ത്രോത്തിയായത് മഹാരാജ്യം'

കേരളത്തിൽ ഇന്ത്യൻ നാവികവൃദ്ധം സന്ദർശിച്ച പ്രധാനമന്ത്രി നെഹറു, തന്റെ 'അന്ത്രോത്തിയായത് മഹാരാജ്യം' ന്യൂനീയമായ അദ്ധ്യായമാണ്.

ലവറാത്തേക്കാൾ വളരെ താഴെ വിലയുള്ളതാണ് കട്ടന്നൂർ; ഉപഭോക്താക്കൾക്കു കൂടുതൽ നിർദ്ദേശങ്ങൾ സാധനങ്ങൾക്കു വലിയ വിലകൊടുക്കേണ്ടതും വരുന്നു. ചേർച്ചകൾ ഇപ്പോൾ ഒരു



മിനിക്കോയ്ക്ക് ചേർച്ചയും—മുകളിൽ യൂനിയൻ ജാക്ക് പാറിപ്പറക്കുന്നു!

പുറപ്പെട്ടുപോകുന്നു. കടലോട്ടം 100-ം 120-ം ടൺ കയറാവുന്ന മൂന്നു കടലോട്ടമുണ്ട്. ഇവയിൽ ചെറിയവ മലബാറുമായുള്ള കച്ചവടത്തിനായി ഉപയോഗിച്ചുപോന്നു. 18 മുതൽ 30 വരെ ടൺ കയറാവുന്ന നാല്പതോളം കടലോട്ടം അന്ത്രോത്തിലും, 15 മുതൽ 48 വരെ ടൺ കയറാവുന്ന 60 കടലോട്ടം മിനിക്കോയിൽ കർണ്ണാടകചേർച്ചകളിലുണ്ട്. മാറ്റ ചേർച്ചകളിലുണ്ട്. ഏതാക്കണമെന്നാൽ ഈ തോതിൽതന്നെ കടലോട്ടം പായ കെട്ടി സഞ്ചരിച്ചിരുന്ന അവ കാറ്റാടിയെടുക്കുന്നതിൽ വലിയ അപകടമെന്നും കൂടാതെ കാര്യങ്ങളും സാധാരണയായി തെക്കെ അറ്റത്തുള്ള മിനിക്കോയിക്കാർ കണ്ണൂർ വടക്കെ അറ്റത്തുള്ള അമ്മേനിക്കാർ മംഗലാപുരത്തും കന്യാ

തിരപ്പട്ടിക്ക നാലമ്പലം ഒരു തെരുവിലാണ് കേരളത്തിൽ പഞ്ചസാരം കണ്ടുപിടിച്ചത്. മലബാർതീരത്തെ ഈ ചേർച്ചകളും, ചേർച്ചകളെ തമ്മിൽ അമ്മേനിയും ചെത്തിലത്തും ചേർച്ചകൾ ഇപ്പോൾ ഒരു ബോർഡ് (ശേഷം 10-ഉം ചേർച്ച)

ലക്ഷദ്വീപുകൾ

(5-ാം വേദികർമ്മം തുടർച്ച)

കപ്പൽസമുദായം കെട്ടിപ്പിടിക്കുന്നതിനായി... കപ്പൽസമുദായം കെട്ടിപ്പിടിക്കുന്നതിനായി...

കപ്പൽസമുദായം അടിയന്തരാവശ്യം

കപ്പൽസമുദായം അടിയന്തരാവശ്യം... കപ്പൽസമുദായം അടിയന്തരാവശ്യം...

ലക്ഷദ്വീപുകൾ... കപ്പൽസമുദായം അടിയന്തരാവശ്യം...

പവിഴപ്പുറ്റുകൾ

പവിഴപ്പുറ്റുകൾ... കപ്പൽസമുദായം അടിയന്തരാവശ്യം...

അടിയന്തരാവശ്യം... കപ്പൽസമുദായം അടിയന്തരാവശ്യം...

തപ്പാലപ്പുസ്തകം

തപ്പാലപ്പുസ്തകം... കപ്പൽസമുദായം അടിയന്തരാവശ്യം...

Advertisement for 'The Malayalam' newspaper, featuring logos and contact information.